Klausur     Mathematik


Name ................................................
15. Mai 2007

Zugelassene Hilfsmittel: Taschenrechner
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Lösen Sie das nebenstehende lineare Gleichungssystem mit einem Verfahren Ihrer Wahl.
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Bestimmen Sie 

a) die Funktionsgleichung des abbgebildeten Funktonsgrafen. Geben Sie dabei Ihre abgelesene Werte, Überlegungen und/oder Berechnungsschritte an.

b) die Funktionsgleichung derjenigen linearen Funktion, die durch die beiden gegebenen Punkte verläuft. 


3) Bestimmen Sie von der Funktion  f(x) = x2 – 6x – 4

a) Scheitelpunkt und Scheitelpunktform

b) Nullstellen und Linearfaktorform

c) Wie lautet die Normalform, wenn diese Funktion – mit den gleichen Scheitelkoordinaten - mit dem Faktor 0,5 in Richtung der 2. Achse gestreckt (also gestaucht) wird?

d) Skizzieren Sie diesen Funktionsgrafen in ein Koordinatensystem
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In der nebenstehenden Abbildung ist eine quadratische Funktion abgebildet, die die Nullstellen (-6|0) und (4|0) hat.

a) Bestimmen Sie die Funktionsgleichung f(x) in einer Grundform. Geben Sie dazu an, welche Information Sie zusätzlich aus der Abbildung entnehmen

b) Berechnen Sie die Schnittpunkte, die sich mit der eingezeichneten Geraden ergeben.

[image: image5.png]



5) In der nebenstehenden Abbildung ist eine
Wurzelfunktion, die durch Verschieben der Fkt. 
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 hervorgeht.

a) Geben Sie den Funktionsterm f(x) an,

b) Bestimmen Sie die auch abgebildete Umkehrfunktion rechnerisch

c) und geben Sie an, wie der gemeinsame Schnittpunkt zu berechnen wäre.


6) Bestimmen Sie die Nullstellen der Funktion f(x) = 0,5x4 + x3 – 4x2
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-5x + 20y - 5 = 0


3x - 8y = 2 





� EMBED Mathcad  ���








_1181336613.bin

_1240735965.unknown

_1113663445.bin

